



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 10 ΜΑΙΟΥ ΕΩΣ 16 ΜΑΙΟΥ 2024



Απελπισία με τα σμήνη κουνουπιών: Το έντομο «τίγρης» που αναστάτωσε σπίτι στην Εύβοια

Η άνοδος της θερμοκρασίας στην Εύβοια οδηγεί σε υπερπλασιασμό των σμηνών διπτέρων και έξαρση στα τσιμπήματα, τις αλλεργίες ακόμη και στις μολύνσεις.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Φωτιές στην Εύβοια: Σε ετοιμότητα πυροσβέστες και εθελοντές στην Κάρυστο

Ο Σύλλογος Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης Καρύστου διεξήγαγε πρακτική άσκηση ετοιμότητας για τα μέλη του πάνω στην δασοπυρόσβεση, εν όψει της κρίσιμης αντιπυρικής περιόδου που ήδη έχει αρχίσει.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Ζευγάρι κύκνων με το μωρό τους στην Εύβοια: Πού εθεάθησαν τα εντυπωσιακά πτηνά

Χαμόγελα στην Εύβοια προκάλεσε η εμφάνιση ενός ζευγαριού κύκνων με το μωρό τους, στις αρχές του μήνα. Η εμφάνιση των πανέμορφων κι αρχοντικών πτηνών έγινε στο Κυμάσι.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Εύβοια: Νέες αντιδράσεις για τις ανεμογεννήτριες

Ο Εμπορικός Σύλλογος Καρύστου εκφράζει την κάθετη αντίδραση του στην εγκατάσταση Αιολικών σε Λιβαδάκι και Λυκόρεμα. Καλεί τα μέλη σε κλείσιμο καταστημάτων από τις 8:30 μέχρι της 10:00 το πρωί την Τετάρτη (15/5) ως ένδειξη διαμαρτυρίας την ώρα που στην Χαλκίδα εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα .

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Βανδαλισμοί και καταστροφές στο κτίριο της ΚΕΓΕ Ν. Αρτάκης

Την αγανάκτησή τους εκφράζουν οι εργαζόμενοι στο κτίριο της ΚΕΓΕ του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, στη Ν. Αρτάκη Εύβοιας, με Δελτίο Τύπου που υπογράφει η υπεύθυνη Προγραμμάτων, Ελένη Πινάλουλα.

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr



Από 1ης Ιουλίου πλήρης η εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας στις λαϊκές αγορές

Μια τάξη στο μπέρδεμα για το πότε θα τεθεί τελικά σε εφαρμογή η Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας στις λαϊκές αγορές, βάζει η Παναττική Ομοσπονδία Πωλητών Λαϊκών Αγορών, με σχετική ανακοίνωσή της και αντίστοιχη ανάρτηση στην ιστοσελίδα της.

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr



Περιοδεία Αυγενάκη σε αγροτικές περιοχές για την αγροτική πολιτική ενόψει της αναθεώρησης της ΚΑΠ

Οδοιπορικό σε αγροτικές περιοχές της χώρας έχει ξεκινήσει ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης, με αντικείμενο την ενημέρωση των παραγωγών για την αγροτική πολιτική της κυβέρνησης και τις αλλαγές που έχει προτείνει η χώρα μας, εν όψει αναθεώρησης της ΚΑΠ.

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr



Ξεκίνησαν τα έργα ήπιας ανάπλασης στην κεντρική Πλατεία Πεύκης

Πριν περάσουν είκοσι ημέρες από την σχετική απάντηση που είχε δώσει στο thessi.gr και στη ΘΕΣΗ στην Ενημέρωση ο δήμαρχος Λυκόβρυσσης - Πεύκης Μάριος Ψυχάλης, ξεκίνησαν σήμερα τα έργα της ήπιας ανάπλασης στην κεντρική Πλατεία Πεύκης, στον χώρο που περικλείεται από τις οδούς Κουντουριώτου, Δαγκλή και Αγίου Παντελεήμονα.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Λαμπερά τα εγκαίνια της 70ης Ανθοκομικής Έκθεσης Κηφισιάς - Η μεγάλη γιορτή της Άνοιξης

Σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της 70ης Ανθοκομικής Έκθεσης Κηφισιάς, το Σάββατο 11 Μαΐου, στο Άλσος Κηφισιάς, από τον Δήμαρχο κ. Βασίλη Ξυπολυτά και τον Υπουργό Επικρατείας κ. Άκη Σκέρτσο.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Πρόσκληση για "ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ"

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς Βασίλης Ξυπολυτάς σας προσκαλεί στην επίσημη παρουσίαση της ψηφιακής εφαρμογής «Μια Βόλτα στο Άλσος της Κηφισιάς», την Πέμπτη 16 Μαΐου στις 19:30 στο Άλσος της Κηφισιάς.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Επιτακτική η παρουσία Δημοτικού Κτηνίατρου και η λειτουργία Δημοτικού Κτηνιατρείου για την ευζωία των αδέσποτων

Οι "8ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ για μία Βιώσιμη Πόλη" ενημερώνουν: Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε κλιμάκιο της δημοτικής παράταξης «8ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ για μία Βιώσιμη Πόλη» με τα στελέχη του τμήματος διαχείρισης αδέσποτων του Δήμου Παπάγου Χολαργού στις αρχές Απριλίου.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



ΕΛΓΑ: Σε διαβούλευση ο νέος κανονισμός – Οι πιο σημαντικές αλλαγές

Τον πρώτο κύκλο διαβούλευσης για τη δημιουργία του νέου θεσμικού πλαισίου ασφαλίσεων του ΕΛΓΑ, το οποίο περιλαμβάνει νέες ασφαλιστικές καλύψεις και νέους κινδύνους, ξεκίνησε ο Οργανισμός. Ανάμεσα στους στόχους της νέας μεταρρύθμισης του ΕΛΓΑ είναι η επιτάχυνση της εκτιμητικής διαδικασίας και της καταβολής των αποζημιώσεων, ενώ σημαντικές είναι οι αλλαγές που έρχονται στην ασφάλιση και στην κάλυψη κινδύνων.

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr



Δασαρχείο Χαλκίδας: Υλοποίηση έργων αντιπυρικής προστασίας και τοποθέτηση μελισσοκουψελών

Το Δασαρχείο Χαλκίδας στα πλαίσια της αντιπυρικής προστασίας για το έτος 2024, υλοποιεί με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (πρόγραμμα ANTINERO III) εγκεκριμένες δασικές μελέτες που αφορούν σε εργασίες ειδικών δασοτεχνικών έργων – καθαρισμοί και απομάκρυνση δασικής βλάστησης- στα δασικά οικοσυστήματα της ευρύτερης περιοχής αρμοδιότητας του, καθώς και την συντήρηση του συνολικού δασικού οδικού δικτύου, συνολικού προϋπολογισμού περίπου 28.000.000 ευρώ.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



Πολεοδομικές επεκτάσεις περιοχών της Αττικής

Δημοσιεύτηκαν πρόσφατα στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, μεταξύ άλλων, τρεις υπουργικές αποφάσεις δυνάμει των οποίων εγκρίθηκαν νέα ή αναθεωρήθηκαν υφιστάμενα Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια εντός του Νομού Αττικής.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



30 εκατ. ευρώ σε Δήμους με περιαστικά δάση για την ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών

Με απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θόδωρου Σκυλακάκη, οι Δήμοι έχουν πλέον στη διάθεσή τους ένα νέο χρηματοδοτικό εργαλείο ύψους 30 εκατ. ευρώ για τη δημιουργία ζωνών προστασίας από δασικές πυρκαγιές.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com, thriassio.gr



Βόρεια Εύβοια: Αίτημα για αποζημίωση των συκοπαγωγών

Άμεση στήριξη προς τους παραγωγούς σύκων της Βόρειας Εύβοιας ζήτησε ο αναπληρωτής περιφερειάρχης Στ. Ελλάδας Δημήτρης Βουρδάνος, με επιστολή του προς τον υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης κ. Τριαντόπουλο και τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Αυγενάκη, καθώς, όπως επισημαίνεται, ο κλάδος τους έχει πληγεί ανεπανόρθωτα από τα ακραία καιρικά φαινόμενα «Daniel» και «Elias» με τα οποία ήρθε αντιμέτωπη η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας.

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr



ΓΕΩΤΕΕ: Αίτημα για άμεση ανακοίνωση των βαθμολογικών κριτηρίων για τους νέους αγρότες

Αίτημα για την επείγουσα και άμεση ανακοίνωση των βαθμολογικών κριτηρίων της παρέμβασης Π3-75.1 «Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής Ηλικίας» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023-2027 υπέβαλε το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο (ΓΕΩΤΕΕ) στον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr



Ελαιόδενδρα: Δωρεάν δακοπαγίδες θα διαθέσει στους καλλιεργητές ο Δήμος Φυλής

Στο πλαίσιο της στρατηγικής του για την ανάπτυξη της καλλιέργειας ελαιοδέντρων, ο Δήμος Φυλής θα διανείμει, δωρεάν, στους συνδημότες μας που διαθέτουν καλλιέργειες εντός των ορίων του, βιολογικές δακοπαγίδες, με προδιαγραφές που συμμορφώνονται απόλυτα με τους Κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Περισσότερες πληροφορίες: thriassio.gr
